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INFORMATION A LA PRESSE
CITE ZEN : Finale du concours de slam à l’IFM

Port Louis, 20 juillet 2015 – Vingt jeunes slameurs disputeront, mercredi, la finale d’un concours organisé par Vivo Energy Mauritius, la société qui distribue et commercialise des carburants et lubrifiants de marque Shell.  Ce concours est organisé dans le cadre de Cité Zen, campagne de sensibilisation à la prévention routière initiée en 2013 par la compagnie pétrolière. 
 L’épreuve se déroulera à l’Institut Français de Maurice devant un public composé de parents et proches des candidats et des partenaires du projet dont le ministère de l’Education et des autorités chargées de la sécurité routière. 

Le concours, en deux catégories 12-17 ans et 18-25 ans, avait été ouvert aux élèves du secondaire, les étudiants du tertiaire ainsi que les adhérents de groupements de jeunesse de Maurice et Rodrigues. Les candidats devaient faire parvenir sous format vidéo une œuvre originale sur un thème de la sécurité routière. Un jury a ensuite présélectionné vingt finalistes dont six viennent de Rodrigues. 

Les prestations des finalistes seront évaluées en direct par un jury composé de deux slameurs chevronnés et du représentant d’une association engagée dans la prévention routière. 
Fin
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Notes aux rédacteurs:

Vivo Energy Mauritius, la société qui distribue et commercialise des carburants et lubrifiants de marque Shell, a été créée en 2011. La marque Shell est présente a l’Île Maurice depuis 110 ans. Vivo Energy Mauritius a une capacité de stockage d'environ 48 253 mètres cubes de carburants, 2675 tonnes métriques de LPG et 44 stations-service dont la majorité offre la Carte Shell et des boutiques. Vivo Energy Mauritius emploie 124 personnes, mais l'entreprise fournit des emplois indirects à plus de 650 personnes. La société est reconnue comme le leader dans l'industrie du pétrole en particulier pour la défense et le maintien des normes en matière de sécurité dans la vente et la distribution.

Vivo Energy couvre les activités suivantes: Stations-service; Carburants commerciaux (Marine, Mines et Aviation en partenariat avec Vitol Aviation); Gaz de Pétrole Liquéfié; Lubrifiants et Bitume au Botswana, au Burkina Faso, au Cap Vert, en Côte d'Ivoire, au Ghana, en Guinée, à l'Île Maurice, au Kenya, à Madagascar, au Maroc, au Mali, au Mozambique, en Namibie, en Ouganda, au Sénégal et en Tunisie. 

La société emploie environ 2100 personnes, exploite plus de 1500 stations-service sous la marque Shell et a accès à un stockage d'environ 900 000 mètres cubes. Shell and Vivo Lubricants dispose d'une capacité de mélange d'environ 101 000 tonnes métriques dans des installations implantées dans sept pays (Côte d'Ivoire, Ghana, Guinée, Kenya, Maroc, Tunisie et Sénégal), où sont produits les lubrifiants de marque Shell.

Pour tout renseignement supplémentaire sur Vivo Energy, consultez : www.vivoenergy.com
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